11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 31.12.2011 10:14:53

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.01.2012 12:25:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/252192/answer/252454




CnenuTte 3a TeM, 4YTOOBI TOJIOBKA He YIIEMHUJIACh KpalHe MI0Thi0. [enaiiTe BAaHHOYKY C 0TBApPOM
poMaky . [IpOKOHCYNbTUPYUTECH C TETCKUM YPOJIOTOM.



